
GÂMARA MUNICIPAL DE EsTÂuCn

Ata da O2a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estâncta, 08 lOZl2023
Presidente Cristóvão Freire dos Santos

Secretário José Paes dos Santos

Aos oito dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 15h00,

na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n, neste

município, havendo número legal de Vereadores em Flenário, ô Sr.

Presidente declarou aberta a presente sessão, comparecendo todos os

Sres. Vereadores desta Casa.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura da Ata

da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias apresentadas

à Secretaria da Câmara:

o Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final ao Projeto de Lei Complementar no 0L/23.
o Parecer Favorável da Comissão de Legislação Justiça e Redação

Final ao Projeto de Lei no 02/23

. Requerimento 0t/23, de autoria do Sr. Vereador Isaias de Jesus

Santos.

o Indicações nos 10, 11 e L2/23, de autoria do Sr. Vereador José

Paes dos Santos.

. Indicação po L3/23, de autoria do Sr. Vereador José Evandro

Machado Soares.

. IndicaÇões nos L4, L5 e L6/23, de autoria do Sr. Vereador Artur
Otiveira Nascimento.

. Também foi lida a Pauta para a sessão do dia 0B/OZ/ZOZ3

Rua Gumercindo Bessa, S/N - Centro - Estância/SE - cEP 49.200-000 - Te!.: (79) 3522-2agg
Fax: (79) 3522-3257

www. cama radeesta n cia . se. g ov. b r

,}



CÂMARA MUNICIPAL DE

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores

I Isaias de jesus Santos.

o José Evandro Machado Soares.

c José Paes dos Santos.

o Sandro Barreto Gomes.

GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. Artur Oliveira Nascimento.

O Sr. Presidente, convidou o Sr. Vereador Misael Dantas Soares,

para fazer uso da Tribuna, e fazer uma homenagem ao ex

Deputado Estadual, o - Prefeito Municipal - Nivaldo Silva Carvalho,

pela passagem do seu centenário, no dia 09/ 02, e logo após o Sr.

Presidente convidou o Sr. Vereador Artur Oliveira Nascimento, para

concluir sua fala, fazendo a leitura do Projeto de Lei no 54/202L, de

sua autoria, que Estabelece como Patrono da Guarda Municipal de

Estanca, o Sr. Nivaldo Silva Carvatho, o seu fundador.

. Artur Oliveira Nascimento.

o Raimundo Ascendino Hora Soares.

. Sandro Barreto Gomes.

ORDEM DO DIA
. O Sr. Presidente solicitou a retirada do Projetô de Resolução no

0L/23, de autoria da Mesa Diretora, o que foi acatado pelo

Plenário.

o Em discussão e votação Requerimento po ss/zz. Fez uso da

Tribuna o sr. Vereador Pedro Kaique Freire Menezes. Em

votação, aprovado por unanimidade.
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. Em discussão e votação Requerimento no 56|22. Aprovado por

unanimidade.

r Em discussão e votação Requerimento no 02123. Aprovado por

unanimidade.

. Éoram acatados pela Mesa os Votos Verbais de Congratulações e

Aplausos aos Senhores: Sergio André Conceição da Silva, e
Graciele de Oliveira Santos e Cristhian Rocha Silva, pela

passagem de seus respectivos aniversários.

EXPLTCAçÃO PESSOAL

Fizeram uso da Tribuna os Senhores Vereadores:

. José Evandro Machado Soares.

o Artur Oliveira Nascimento.

. Pedro Kaique Freire Menezes.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão extraordinária, para Iogo mais às

17h30min. Para apreciar e votar os Projetos de Lei Cornplementar nos

01 e 02/23, em única discussão e votação, e solicitou que fosse lavrada

a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria santos Brito, Diretora da

secretaria desta câmara, por ordem do sr. secretário, na forma

regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai assinada por quem de

direito.

ntos

Presidente
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